
ŠUMNÝ NEJDEK

Nedávno jsem někde četl, že krása
není a nebude masový rys. Docela by se
mi ve světle posledních dějů chtělo při-
pojit i další nemasové rysy, ale ne. Ani
se mi příliš nechce komentovat stále
živou větu „bylo lépe“. Staromilci,
pokud nejsou zlé vůle, jsou nenapravi-
telní optimisté a touží po tom, co bylo 
a co nezažili, nebo si jen matně pama-
tují. Herec a architekt David Vávra
říká, že „Historik vzpomíná na doby,
kdy svět byl ještě mladý a plný radost-
ných očekávání. Připamatovává ostat-
ním zlatý věk lidstva, který je nenávrat-
ně ztracen v moři času. Tak si musí při-
padat každý, kdo píše příběhy „šumných
měst“ v českém pohraničí. Jsou to ještě
pořád skličující, opuštěná místa, která 
v nedávné minulosti ztratila duši a jen
obtížně se s ní shledávají“. Naše budo-
vání provází ztracená duše a ještě horší
masové jevy. Upřímně, ruku na srdce,
nevím, co šumného, ať zničeného nebo
nezničeného, bychom v našem pořád
ještě dělnickém provinčním hraničním
městě panu architektovi nabídli. Ale
jedno mě přece napadá. To, že máme
dost vůle a naděje z Nejdku „šumné
město“ vybudovat. Už slyším ty reakce.
Přejnost, optimismus, stejně jako svobo-
da a velkorysost nejsou masové rysy.
Možná právě proto vám přeji příjemné
prázdninové osvěžení. Smrt všechnošpat-
nismu. A až se vrátíte…už se na vás
těším. Mí Šumní Nejdečané.

Mgr. Luděk Sequens, starosta

SLOVO Z RADNICE

Ing. Arch. Roman Koucký
Vybráno z  textové části 
urbanistické studie města Nejdku.

Navržené členění územního plánu vychá-
zí z několika úrovní popisu města, které
jsou ve vzájemných vztazích, které však
mají pro účel územního plánování různý
význam. Z hlediska charakteru obývaného
území dělíme území na lokality. Lokality
jsou vymezeny na celém správním území 
a rozděleny na tři základní typy: městské,
venkovské a krajinné. Na straně 3 vám při-
nášíme Krycí list, kterým bude opatřeno kaž-
dé jednotlivé území.

Rozlišení území z hlediska popisu znaků
charakteru má význam jednak pro vytvoření
rámce detailnějšího popisu regulace na niž-
ších územních úrovních (bloky, pozemky,
parcely), jednak pro stanovení strategie roz-
voje města a jeho správy. Tři typy charakte-
ru území města jsou specifickým urbanistic-
kým jevem. Zároveň jsou výsledkem půso-

bení mnoha jevů, které bychom mohli sle-
dovat i pomocí jiných disciplín (například
konfigurace terénu a ostatní přírodní, kul-
turní, v obecném smyslu pojaté vlivy atd.).

Tato urbanistická studie ke změně územ-
ního plánu stanoví (definuje), „intraviláno-
vé“ části území (městské a venkovské lokali-
ty zastavěné) a „extravilánové“ části území
(krajinné lokality s ojedinělou výstavbou
„samot“). Ve výsledku tak stanovuje „hrani-
ci zastavitelného území“, jak je popsáno
dále. Přitom zastavitelným územím se rozu-
mí veškerá území zastavěná, popřípadě
území nezastavěná, avšak k zastavění pře-
vážně určená nebo využitelná, obvykle intra-
vilánová - urbánní. Nezastavitelným územím
se rozumí území, která nelze zastavět vůbec
nebo která lze zastavět výjimečně a za zvlášt-
ních podmínek, stanovených pro takový účel
obecně závaznými právními předpisy nebo
vyhláškou o závazných částech územního
plánu. Tato území jsou obvykle extraviláno-
vá - přírodně krajinná.       pokračovaní na str.2

Třináctý ročník poutě dobré vůle proběhl za slunného počasí, které přilákalo mnoho návštěvníků.
Mnozí z nich asi ani netušili, že ještě den před jejím zahájením vládl na náměstí čilý stavební ruch.

Zásady utváření území - Priority regulace lokality

(a jejich význam v území)

Městská policie UPOZORŇUJE
Od 1.7. 2002 bude železniční 
přejezd za restaurací U Žáby 

bez obsluhy.
Prosíme všechny o zvýšenou pozornost!

Foto NRL
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tivního vymezování toho, co v území dovoleno
není. Obvykle jsou činnosti, děje a zařízení
v území vymezeny negativně tak, že nesmí
překročit určité měřítko, nesmí přestoupit
určitý režim, popřípadě nesmí překročit
určitý limit nebo hranici rizika. 

Tímto přístupem se otevírá velmi široké
pole různým způsobům využití území; ba
dokonce se tímto přístupem otevírá možnost,
aby splněním požadavků takto negativně
vymezených byly umožněny v územích činnos-
ti, děje a zařízení jinak nevhodné. Vytváří se
tak nepřímý tlak na zkvalitňování technolo-
gií, které svými parametry vyhoví přísnějším
kritériím a které bude tudíž možno povolit 
i tam, kde to dosud nebylo možné nebo
běžné. Využití území se tak stává různoro-
dějším, variabilnějším, pestřejším - a tím
také stabilnějším, méně podléhajícím kri-
zím a otřesům.

REGULAČNÍ PODMÍNKY 
PRO ČÁSTI ÚZEMÍ (LOKALITY)

Urbanistická studie ke změně územního
plánu stanovuje závazné regulační podmín-
ky, jimiž se rozumí průnik vymezených sku-
pin znaků charakteru, to jest obecných regu-
lativů a základních zásad utváření (využití)
jejich území. Tyto regulativy budou přesně
stanoveny ve „vyhlášce“ pro jednotlivé cha-
raktery lokalit. Součástí popisu území a sta-
novení jeho regulačních podmínek může
být také požadavek na vypracování regulač-
ního plánu. Priority regulace jsou otázkou
strategie města. Je potřeba vymezit základní
plochy, které regulační plány, případně
urbanistické studie (pořízené nebo opatře-
né), vyžadují vzhledem ke svému charakte-
ru a předpokládanému potenciálu. 

V našich předchozích urbanistických pro-
jektech jsme se pokusili o definování nové
(liberální) metodiky ve zpracování územ-
ních plánů. Tato práce nevznikla najednou 
a svým způsobem není ještě zcela dokonče-
na. Rozvíjela se a prohlubovala ve všech
našich minulých projektech i teoretických
pracích. Základním krokem bylo stanovení
spektrálního kruhu vyjadřujícího funkční
rozdělení jednotlivých částí území. 

V základním dělení jsou znázorněna neza-
stavitelná území (žlutá - zelená - modrá) 
a zastavitelná území (žlutá - červená  - mo-
drá), stejně tak jako území tvorby duchov-
ních hodnot (oranžová - žlutá - žlutozelená)
a území popisující tvorbu hmotných statků
(zelená - modrá - fialová).

Lokalitám v zastavěném a nezastavěném
území byly proto přiřazeny barvy: zastavě-
né území - červená; nezastavěné území -
zelená. 

Podle převažujícího charakteru (funkce)
byly lokalitám přiřazeny barvy (na výkrese
značeny obrysem) ze základního dělení
spektrálního kruhu: bydlení - červená; pro-
dukce - modrá; krajina - zelená a rekreace -
žlutá. Kombinací barev získáváme charakter
jednotlivých lokalit. Například zelené (neza-
stavitelné) lokality mohou mít charakter
produkčních ploch (zemědělské krajiny), ale
také ploch rekreačních (krajinného parku).

Priority a možné kroky (harmonogram)
Jak je uvedeno výše, územní plán není 

v našem pojetí chápán jako časově určený
program výstavby, ale jako koncepce, k níž
se pokusí město přiblížit dle svých (nejen)
rozpočtových možností a dle zájmu (nejen)
jednotlivých investorů. Územní plán je zá-
kladním dokumentem, který fixuje ochranu
krajiny, strukturu města a historickou konti-
nuitu. Nesmí podléhat krátkodobým politic-
kým vlivům. Územní plán v tomto pojetí je
podkladem pro zpracování strategického
plánu, který jediný může, na pozadí politické
vůle, stanovit jednotlivé priority.

Jako součást této urbanistické studie
jsme připravili první „skicu“ možných scé-
nářů, ze kterých bude postupně možné sta-
novit jednotlivé priority.

Pokusili jsme se definovat jednotlivé části
„obrazu“ města. Města všestranného a pro-
sperujícího, města které si je vědomo svých
možností a předností. Ale také města, které
si je vědomo i svých slabých stránek, které
by mu mohly cestu k prosperitě zpomalovat,
nebo, za určitých podmínek, dokonce zcela
zastavit.

Město Nejdek jsme tedy definovali ze čtyř
pohledů (obrazů), které odpovídají základní-
mu funkčnímu (charakterovému) vymezení -
krajina, obytné území, produkce a rekreace -
zelená, červená, modrá a žlutá).

M Ě S T O   N E J D E K

Náměstí Karla IV. 239 Nejdek 362 21

o z n a m u j e

TERMÍN A MÍSTA VEŘEJNÉHO VYSTAVENÍ URBANISTICKÉ STUDIE 
JAKOŽTO KONCEPTU A ZADÁNÍ NÁVRHU ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU 

MĚSTA NEJDEK A MÍSTO A DEN JEHO VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ.

Vystavení urbanistické studie jakožto konceptu a zadání návrhu změny územního
plánu města Nejdek se zahajuje dnem 17. června 2002 vyvěšením na úřední
desce Městského úřadu v Nejdku na náměstí Karla IV. a bude ukončeno dnem
18. července 2002. Urbanistická studie jakožto koncept změny územního plánu
bude v tomto termínu vystavena k veřejnému nahlédnutí také v Infocentru,
náměstí Karla IV.241 a  na internetové adrese www.nejdek.cz.

Veřejné projednání návrhu zadání se bude konat dne 18. července 2002 v 16:30
hodin v kinokavárně, náměstí Karla IV. 241, Nejdek.

Na veřejném projednání bude zajištěn odborný výklad zpracovatelem urbanistické studie
jakožto konceptu a zadání návrhu změny územního plánu města - Roman Koucký archi-
tektonická kancelář s.r.o. Praha.

Mgr. Luděk Sequens, starosta města Nejdek

Chceme tím určit cestu k sevřené a tím
ekonomicky účelné (hospodárné) a vůči kra-
jině šetrné městské a venkovské sídlištní
struktuře. 

Lokality jsou definovány pro celé admi-
nistrativní území města Nejdek. Jsou stano-
veny tak, aby bylo možné popsat každé
katastrální území zvlášť. Hranice lokalit
nepřekračují hranice katastrů, a to ani v pří-
padech, že struktura zástavby je „prorostlá“
a ve skutečnosti není v zástavbě patrná hra-
nice. Lokality jsou číslovány postupně od
středu města po směru hodinových ručiček
po jednotlivých katastrech. Hranice lokalit
jsou navrženy, pokud to je reálné, tak, aby
bylo možné pro každou z nich zpracovat
samostatné regulační plány.

Parky „ve městě“ jsou číslovány jako
zvláštní - nezastavitelné lokality v zastavi-
telném území města.

OBECNÉ REGULATIVY

Obecnými regulativy se rozumí nástroje
určené k utváření území, to jest k naplňo-
vání zásad využití a podmínek uspořádání
jednotlivých částí území města. Vymezeny
jsou tyto nástroje jednak pojmově - režim,
měřítko, zátěž (riziko a limit) s příslušnými
odkazy na právní normy, a především pro-
cedurálně v souvislostech jejich využití při
správě území; zvláště významné je proce-
durální zakotvení přípustnosti, podmínečné
přípustnosti a (případné) nepřípustnosti
činností, dějů nebo zařízení v území.

Obecně vycházíme nikoli z pozitivního
vymezování toho, co je v území dovoleno, pro-
tože je v zásadě nemožné (a hlavně neúčelné!)
podat úplný výčet možných využití území,
nýbrž naopak z (přísně restriktivního) nega-
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KRYCÍ LIST - viz článek - Zásady utváření území - Priority regulace lokality
(a jejich význam v území) na straně 1 a 2.



NEJDECKÉ RADNIČNÍ LISTY 4 Červenec - Srpen  2002

Porušil starosta zákon ?
Zdá se, že v Nejdku se stává tradicí a folklórem vyjadřovat své pocity nepodepsanou podpisovou  výzvou. Poslední, která se objevila,

„shodou okolností“ od neznámého autora,  obsahuje celou změť „zaručených a alarmujících“ informací. Pokud ještě nedorazila k vašim
rukám, pro jistotu ji v plném znění otiskujeme.

Pane starosto, páni radní, zastupitelé!
V lednu tohoto roku bylo s vaším vědomím zdraženo vodné, aniž by bylo s tímto zdražením dopředu seznámeno obyvatelstvo. Nikde jste

nevysvětlili, proč ke zdražení dochází. Jednotlivým obyvatelům rozúčtováváte povrchové srážkové vody v rozporu se Zákonem o odpadních
vodách. A co obyvatelé, kteří nejsou na kanalizaci napojeni a stočné neplatí? Na ně neprší?

Také chcete pronajmout parovod, prý je neziskový. Jak je tedy možné, že za celou dobu provozu parovodu toto nikdo nezmiňoval, naopak
byla zdůrazňována ziskovost parovodu. Ještě máme v paměti vaše slova při zahájení stavby parovodu, že se stavba městu vždy vyplatí a že
obyvatelé budou mít z parovodu jen výhody. Nyní se ukazuje, že výhody bude mít pouze „nájemce“.

V této souvislosti vypadá stavba Radničního domu jako další chyták na obyvatele tohoto města. Město se zadluží, vydají se ohromné část-
ky, ze kterých bude těžit zase jen pár jedinců.

Byli jste zvoleni obyvateli tohoto města a máte se snažit pro ně udělat to nejlepší. Zatím to tak nevypadá.
Žádáme vás o nové projednání ceny vodného a stočného, protože není možné, aby Nejdek měl dražší vodu než Praha. Dále požadujeme

referendum v otázkách parovodu a radnice.

Každý musí být odpovědný za svá slova.
Protože lživé nařčení je pomluva, protože se
v listě píše o porušení zákona, vážně zvažu-
jeme podání trestního oznámení na nezná-
mého pachatele pro  trestný čin pomluvy. 

Když jsem si výzvu přečetl, v první
chvíli jsem ji chtěl s úsměvem hodit do
koše. Tak chaoticky sestavený výčet chyb
starosty, radních a zastupitelů je spíše
jako obtížný hmyz, prostě je, nemůže
nikoho zajímat a nemá smysl se jím zabý-
vat. Navíc svědčí buď o malé inteligenci
pisatele, nebo o jasném úmyslu poškodit.
Autor asi ani není z našeho města, v živo-
tě nečetl Radniční listy, nemohl být
nikdy přítomen na zastupitelstvu a neví
kam se jít zeptat v případě nejistoty. Po
druhém přečtení jsem si tedy uvědomil,
že to bude spíše přesně naopak. Ať chce-
me nebo nechceme, už dnes pro některé
začíná předvolební kampaň pro komu-
nální volby a v ní je přece dovoleno
všechno. Takže pro ty, kteří chtějí znát
věcné argumenty a pochopili, že je potře-
ba ve čtyřech letech věci vykopat a znovu
zasadit za celých těch padesát let, uvádí-
me věcné shrnutí základních faktů: 
Vodné - to zdraženo nebylo, přesněji byla
zvýšena cena u stočného, kde do kalkula-
ce přišly nákladové položky nově poříze-
ných stok (připojení na ČOV, stoka v Lim-
nické ulici) a hlavně skutečné náklady na
čištění odpadních vod. Protože o této
otázce zastupitelstvo města diskutovalo,

zjistili jsme dotazem u ministerstva financí,
že naše kalkulace je správná. Naše cena vod-
ného a stočného odpovídá ceně např. u spo-
lečnosti VOSS provozující vodovody a kana-
lizace na Sokolovsku.
Ziskovost či neziskovost parovodu - každý
zastupitel měl k dispozici stejná čísla hos-
podářských výsledků a je fakt, že každý rok
při tvorbě rozpočtu a schvalování  rozpočtu
se ozývaly hlasy zastupitelů proč máme
hospodářskou činnost, když je prodělečná?
I proto se rada města od března letošního
roku zabývá způsobem jak změnit tuto
bilanci. Že naše cesta pronájmu tohoto
majetku není úplně špatná, ukazuje mimo-
chodem i postup města Karlovy Vary, které
hodlá zapůjčit majoritní podíl akcií Karlo-
varské teplárenské a.s., se stejnou předsta-
vou zefektivnění hospodaření. Pisatel nic-
méně pomíjí naprosto ekonomicky odlišný
svět vody a kanalizací, který je rovněž před-
mětem tohoto jediného nájmu. Celá řada
smluvních záruk a kontrolních mechaniz-
mů zajišťuje nakládání s majetkem, který je
nepochybnou hřivnou tohoto města a není
důvod, aby se jej město jakkoli zbavovalo.
Celému tématu se budeme zvlášť věnovat
po prázdninách.
Obecní dům - Obecní dům je především myš-
lenka. Byla kdysi doba, vlastně docela ne-
dávno, kdy se zakazovaly i myšlenky. Ale ta
doba je pryč, ačkoli po ní mnozí touží.
Obecní dům jako vyjádření vůle zastupitel-
stva ke změně tváře našeho města, byl
schválen velkou většinou zastupitelů. Jak

bude možné tento záměr realizovat je zá-
ležitost teprve budoucích rozhodnutí 
v horizontu nejbližších let. Všechno bylo
včas a jasně zveřejněno v letošním břez-
novém čísle RL na straně č. 3.

Přesto opakuji: město koncipuje OBEC-
NÍ DŮM  jako veřejné městské centrum.
Záměrem je soustředit do tohoto objektu
Městský úřad, Městskou policii, Infocent-
rum, Knihovnu, muzeum s galerií, víceú-
čelovou zasedací a obřadní síň ( málokdo
ví, že město je v pronájmu u České spoři-
telny) a podzemní garáže - městský stále
tlakově odolný kryt. Přestěhování těchto
aktivit znamená, že město opustí šest stá-
vajících objektů. 

Finanční záměr celé akce je jedno-
značně veden jako vyrovnaný. Na při-
bližně stomilionové akci se město může
podílet pouze 15 milionovým podílem,
tedy částkou, za kterou by město posta-
vilo 20 nových bytů v těchto objektech. 

Prodej těchto objektů je variabilní ve
způsobu i čase. Pochopitelnou prioritou je,
aby v těchto objektech vznikly právě byty.
Tedy výše investice města do obecního
domu se rovná investici do vzniku 20 bytů.

Já za sebe, stejně jako celé vedení rad-
nice se těchto rozhodnutí i odpovědnosti
za ně nebojím, i přesto, že se vždy najde
někdo, kdo bude strašit zadlužením města
a pomlouvat obohacením jedinců. Změni-
la se doba. Vážený nepodepsaný autore,
zřejmě se sejdeme u soudu.

Ing. Lubomír Vítek

Upozorňujeme nájemníky městských bytů, že Maximální základní měsíční nájemné v bytě se dle výměru Ministerstva financí 
č. 01/2002 od 1. července  2002 vypočte nově z podlahové plochy bytu, do které se nyní započítávají celé podlahové plochy místností uží-
vaných výhradně nájemcem bytu. Dále stanoví Ministerstvo financí výměrem č. 02/2002 koeficient růstu nájemného Ki  1,04 na období od
1. července 2002  do 31. prosince 2002. Nové evidenční listy Vám budou doručeny nejpozději do 31.7.2002, popřípadě si je vyzvedněte na
MěÚ v podatelně. Ing. Drahomíra Stefanovičová, vedoucí Ekonomického odboru

Nájemné v městských bytech
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Městská policie v roce 2002
Městská policie v těchto dnech slaví desáté výročí svého založení. 

V minulém vydání NRL jsme přinesli článek o počátcích činnosti Městské policie v Nejdku.
Nyní vám přinášíme rozhovor s velitelem MěP 

panem Jaroslavem Ettlerem nejen o současné situaci v Městské policii.

Liší se v něčem dnešní Městská policie od té
před deseti lety?
Dnešní Městská policie se dle mého názoru
diametrálně liší od té z roku 1992. Pro názor-
nost - při přijímání nového strážníka do pra-
covního poměru je kladen větší důraz na jeho
dovednosti a schopnosti, a to už v přijímacím
řízení. Uchazeč nejprve musí vyplnit osobní
dotazník a napsat ručně životopis, poté je
pozván k samotnému výběrovému řízení, kde
je před tříčlennou komisí, složenou se starosty
města, velitele MěP a jeho zástupce, podroben
nejrůznějším otázkám. V praxi by se tedy ne-
mělo stát, že kdekoliv u MěP by sloužil opilec,
člověk drogově závislý, recidivista či jinak
„nemorální“ člověk.

Kolik má MěP členů a jaké májí pravomoci?
K dnešnímu dni má naše MěP 14 strážníků
včetně velitele a jeho zástupce. Po celých čty-
řiadvacet hodin se občané mohou obracet na
službu konajícího strážníka, který je schopen
poskytnout jakoukoli informaci či vyslat dvou-
člennou hlídku MěP na konkrétní místo. 
I s odstupem let je však třeba mít na paměti,
že strážník MěP není policista PČR, tudíž dle
zákona č. 553/91 o obecní policii může jen to,
co mu zákon dovolí. V současné době se 
v poslanecké sněmovně připravuje novela
zákona o obecní policii (zákon od roku 1992
byl pouze jednou novelizován).

Zlepšilo se oproti roku 1992 vybavení MěP?
Strážníkům již čtyři roky slouží služební vůz
Škoda Felicia kombi, který je plně vybaven pro
veškeré zákroky strážníků v terénu. Další změ-
nou od roku 1992 bylo sjednocení uniforem 
a služebních vozidel strážníků, a to s působ-
ností po celé republice vyhláškou, kterou vyda-
lo Ministerstvo vnitra v roce 1997 (černá šesti-
hranná brigadýrka s modrobílou šachovnicí 
a kulatým odznakem MP, černá bunda, světle
modrá košile bez hodnostního označení na
náramenících, černé kalhoty, bílá služební
vozidla). Další výrazný posun oproti minulé
době vidím v technickém pokroku. V roce

1992 se veškeré události zaznamenávaly do
sešitů A4, od roku 1995  nám pomáhá výpo-
četní technika, z počátku nebyl k dispozici
fotoaparát na zjištěné přestupky, dnes vlastní-
me videokameru a digitální fotoaparát. V sou-
časné době vlastní každý strážník soukromý
mobilní telefon, takže v případě potřeby jsme
schopni rychle reagovat na mimořádné situa-
ce, např. živelné pohromy.

Jak chcete docílit toho, aby v našem městě bylo
„bezpečněji“?
Podle mého názoru je nejlepší prevencí stráž-
ník na ulici. Snažíme se o to, aby v našem
městě byl klid a pořádek, k tomuto cíli smě-
řuji i své podřízené. Strážníci jsou odborně
vyškoleni a vycvičeni poskytovat občanům
„psychickou a fyzickou pomoc“. Pomoc však
nemohou očekávat ti, co úmyslně porušují
zákony této země a obecně závazné vyhlášky
našeho města.

Chtěl byste něco vzkázat občanům našeho
města? 
Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se
nějakým způsobem podíleli na chodu této
instituce, ať již bývalým a současným staros-
tům, zastupitelům a radním a v neposlední
řadě také bývalým a současným strážníkům.
Velký dík však patří bývalému tajemníkovi
MěÚ Nejdek p. Jiřímu Kalouchovi, který ini-
cioval vznik naší MěP a dokázal o tom pře-
svědčit tehdejší městské zastupitelstvo.
O Městské policii by se dalo hovořit velice
dlouho. Deset let činnosti MěP se do těchto
pár řádků nevejde. Nejde nám však o to, aby-
chom se objevovali na prvních stránkách
novin. V jistém slova smyslu si přejeme, abys-
te o nás slyšeli  co nejméně. To proto, že pak
bude budeme moci říci okřídlené: „Svůj úkol
plníme beze zbytku. Po dobu naší služby se
nic mimořádného nestalo“.

red 

OPRAVA: V červnovém vy-
dání NRL jsme uvedli, že
str. Jaroslavu Urbanovi byla
zastavena činnost. Ve sku-
tečnosti odešel na vlastní
žádost.

Strážníci 
Městské policie 
na společné fotografii
před budovou MěP.

Srdečné díky paní Miluši Krůtové  z prodej-
ny Baby studio na náměstí Karla IV. za nale-
zení, uschování a následné předání aktovky.

Jaroslav Ettler, velitel MěP Nejdek

Poděkování

Od 1. srpna 2002 se zvyšuje cena jednoho
oběda ve školních jídelnách při ZŠ náměstí
Karla IV. a ZŠ  Karlovarská takto:
1. - 4. ročník 17 Kč
5. - 9. ročník 18 Kč
učni 18 Kč
dospělí 19 Kč (učitelé, …)

Jarolava Strašlipková, vedoucí OSVŠ

Nové ceny obědů

MěP - váš soused a pomocník, 
který je 24 hodin denně připraven 

vám na zavolání pomoci.
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Město Nejdek, nám. Karla IV. 239, Nejdek
(dále jen "navrhovatel") podalo dne 18.6.2002 návrh na vydání

územního rozhodnutí o umístění stavby:

deseti rodinných domů v Nejdku, ulice Švermova, Mládežnická

na pozemku - lokalita Švermova parc. č. 1704, 1705, 1717/14,
1707/3, 1707/2, 1707/1, 1719/1, 1718/1, 3299/2, 3185 v katastrál-
ním území Nejdek, lokalita Mládežnická st. p. 2459, parc. č.
1795/4, 3186/1, 1870/2, 1874/1, 1873/1, 3299/2 v katastrálním
území Nejdek. Uvedeným dnem bylo zahájeno územní řízení.

Stavba obsahuje:
- lokalita Švermova - 6 přízemních rodinných domů s podkrovím,

garáží pro osobní automobil, sedlovou střechou, s přípojkami
nových RD na nově budovaný veřejný vodovod, plynovod, kana-
lizaci a el. síť, se stavbou stožárové trafostanice a přípojkou linky
VN, vnějšími rozvody inženýrských sítí - vodovodu, splaškové 
a dešťové kanalizace, plynovodu, veřejného osvětlení, el. kabelo-
vých rozvodů a jejich napojením na stávající inženýrské sítě ve
Švermově ulici, včetně nových příjezdových a obslužných komu-
nikací pro nové RD

- lokalita Mládežnická - 4 přízemní rodinné domy s podkrovím, gará-
ží pro osobní automobil, sedlovou střechou, s přípojkami nových
RD na nově budovaný veřejný vodovod, plynovod, kanalizaci a el.
síť, vnějšími rozvody inženýrských sítí - vodovodu, splaškové 
a dešťové kanalizace, plynovodu a jejich napojením na stávající
inženýrské sítě ve Švermově ulici a dále veřejného osvětlení, el.
kabelových rozvodů ze stávající zděné trafostanice, včetně nové pří-
jezdové a obslužné komunikace pro nové RD
Oddělení stavebního úřadu a životního prostředí MěÚ v Nejdku,

jako stavební úřad příslušný podle § 117  odst. 1 písm. e/ zákona 
č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební
zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) 
v souladu s ustanovením § 36 odst. 4 stavebního zákona nařizuje 
k projednání návrhu ústní jednání spojené s místním šetřením na den
25.7. 2002 v 8 hodin se schůzkou pozvaných v zasedací síni MěÚ 
v Nejdku (II. patro).

Účastníci územního řízení mohou své námitky uplatnit nejpo-
zději při ústním jednání, jinak k nim nebude přihlédnuto. Ve stejné
lhůtě sdělí svá stanoviska dotčené orgány státní správy, jejichž roz-
hodnutí nebo opatření nebyla dosud získána. Do podkladů roz-
hodnutí lze nahlédnout přede dnem ústního jednání (oddělení sta-
vebního úřadu a životního prostředí MěÚ v Nejdku, úřední dny:
pondělí a středa 7:30 - 11:30, 12:00 - 17:00) a při ústním jednání.
Upozornění:
Vlastník (nájemce) pozemků a staveb, které jsou předmětem
územního řízení, je povinen strpět ohledání na místě podle § 38
odst. 1 zákona č. 71/1967 Sb., ve znění pozdějších předpisů a k to-
mu účelu je zpřístupnit.
Nechá-li se některý z účastníků zastupovat, předloží jeho zástupce
písemnou plnou moc.

Petr Satýnek,
vedoucí oddělení stavebního úřadu a životního prostředí

na pozemku st.p.č. 1288 a s pozemkem st.p.č. 1288
ul. Lipová Nejdek, k.ú. Nejdek,

Popis nemovitostí
Jedná se o západní (4.) pavilon areálu mateřské školky čp.1192,

volně stojící na rovinném pozemku na okraji zástavby převážně
panelových a zčásti rodinných domů jižně od výjezdu z města na
Karlovy Vary, v jihovýchodní části intravilánu města. Objekt je
dvoupodlažní, půdorysu ve tvaru L. Je napojen na inž. sítě - vodo-
vod z veřejného řadu, kanalizace do veřejného řadu, elektrorozvod,
telefon, dálkové vytápění, má požární hydrantový rozvod. Vstup do
pavilonu je z areálu školky, který je přístupný po zpevněné příjez-
dové cestě. Město si klade podmínku, aby nový vlastník vybudoval
samostatný přístup k pavilonu z ulice Okružní.

Typový objekt pavilonu občanské vybavenosti je z roku 1967, nos-
nou konstrukcí je prefabrikovaný skelet s výplňovým obvodovým zdi-
vem a panely, založený na základových patkách a pasech, stropy
nespalné, střecha nízká, pultová. V roce 1992 byl při rekonstrukci
střechy zřízen druhý střešní plášť, nová krytina z trapézového ple-
chu, částečně vyměněny klempířské konstrukce a bleskosvod. Jiné
rekonstrukce či modernizace nebyly uskutečněny od postavení objek-
tu. Fasáda je původní, břízolitová, okna dřevěná, zdvojená. Současné
závady: Dílčí trhliny na obvodovém plášti a dílčí narušení vnějších
omítek, neudržovaný a částečně poškozený interiér (částečně vnitřní
omítky, u části oken rozbité sklo, chybí část vnitřních dveří, armatu-
ry vnitřního vodovodu, částečně je poškozené a nefunkční sociální
zařízení, nátěry a podlahová krytina PVC). Zastavěná plocha pavilo-
nu činí cca 283 m2, obestavěný prostor cca 2.042 m2,  plocha sta-
vebního pozemku 340 m2. Posudek je k nahlédnutí u p. Jílka.

Minimální nabídková cena: 1,896.000 Kč.

Kritérium hodnocení nabídky ve výběrovém řízení:  
Výše nabídnuté ceny  ( cena musí být uvedena jednoznačnou část-
kou, tzn. její  výše v Kč ).

Podmínky: vybudování samostatného přístupu do pavilonu
Prohlídka: možná po individuální dohodě s p. Jílkem
Kontaktní osoba za město: František Jílek, tel. 017/3825381

Nabídky zasílejte v uzavřených obálkách s heslem „prodej čp.
1192“ (uvedeným v levém dolním rohu obálky) na adresu
MACHEX KV, s.r.o., Sokolovská 167, 360 05 Karlovy Vary do
posledního dne vyvěšení karty na úřední desce města Nejdek
(rozhodující je datum razítka podací pošty nebo potvrzené datum
převzetí nabídky v  realitní kanceláři ).

Výherce výběrového řízení bude informován do 14 dnů po roz-
hodnutí kompetentního orgánu MěÚ Nejdek. Město si vyhrazuje
právo odmítnout všechny nabídky, výběrové řízení zrušit bez udání
důvodu. 

Petr Satýnek,
vedoucí Oddělení stavebního úřadu a životního prostředí

O Z N Á M E N Í

ZAHÁJENÍ ÚZEMNÍHO 
ŘÍZENÍ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

M ě s t o   N e j d e k
VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ  ŘÍZENÍ NA PRODEJ

4. PAVILONU MATEŘSKÉ ŠKOLKY

Místní sdružení Nejdek
děkuje svým voličům za jejich hlasy a podporu.
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Skončila zima a sníh odkryl pozůstatky lidské činnosti. Zejména příkopy podél cest jsou plné velmi „zajímavých“ věcí. Proto jsme uspo-
řádali ekologickou akci zaměřenou na úklid okolí Nejdku ve spolupráci se Základní školou, Karlovarská ul. Zapojily se do ní děti ze třetí 
a páté třídy a děti z mateřské školy v Lipové ulici. Celkový počet účastníků se pohyboval okolo sedmdesáti, z toho bylo devět dospělých.
Výchozím bodem bylo vlakové nádraží v Nejdku. 

Akce měla obrovský náboj ze strany dětí. Ty se snažily sbírat naprosto všechno podél cest a v lese dokonce závodily, co kdo přinese zají-
mavějšího nebo většího. Věřte nebo nevěřte, našlo se téměř vše - od drobných papírů, plastových a skleněných lahví, plechovek až po led-
nice, elektrokabely, matrace a pneumatiky. Děti samy kolikrát nevěřily vlastním očím, co všechno se dá v lese najít.

Naplněné pytle s odpadem byly ponechány u cest. O odvoz a likvidaci se rovněž postarala firma WITTE Nejdek. 
Co říci závěrem. Akce se vydařila, všem se moc líbila, počasí nám přálo a všichni účastníci se shodli, že toto není poslední akce, která

byla zaměřena na úklid okolí Nejdku.                                                                                Ing. Petr Nyškovský, ekolog firmy Witte Nejdek

Školáci čistili Krušné hory - Ekologický projekt ZŠ Karlovarská a firmy Witte 

Výsledkém projektu není jen dobrý pocit a vyčištěný les, ale
i výtvarné a slohové práce dětí, z nichž některé otiskujeme.
Výtvarné práce jsou vystaveny ve vestibulu radnice.

Je krásné lehnout si do zelenkavé lesní trávy ve sloupu slunečních
paprsků a poslouchat cvrkání cvrčků. Ale když vám leží plechovka od
Coca Coly vedle hlavy, už to není tak krásné. Příroda je úžasná, dává
nám vše a my ji ničíme! Pár lidí z milionu se rozhodlo přírodě odlehčit
od našich odpadů. Já jsem byla s nimi a divila jsem se, co přírodu tíží. 

Příroda je tak zatížena našimi vymoženostmi. Nechci říct, že by to
bylo zbytečné, ale proč vyrábět něco, co neumíme zničit? Házíme je do
přírody a myslíme si, že je všechno v pořádku, ale není.

Kdyby se všichni lidi zamysleli! …Někdo něco uklidí a druhý zase zaho-
dí. Je to nekonečný kolotoč. Jak se z něho dostat?

Marie Merhautová, 5.A

K těmto myšlenkám mě navedla sobotní akce s názvem „Čistíme
Krušné hory“. Když jsem viděl, co lidé vyhodí, říkal jsem si: „Ti lidé
jsou ale hloupí, vždyť si ničíme život“. Takových odpadů, plastové 
a skleněné lahve, izolátor od elektrického vedení, plechové krabice,
běžný domácí odpad a dokonce tři páry bot, ale i jiné věci.  Úplně mi
to vyrazilo dech.

Život si doopravdy zničíme, když budeme pokračovat takhle dál. 
A proto chraňme přírodu.                              Benjamin Sequens, 5.A

Když jsme vešli do lesa a začali jsme uklízet odpad, který tam lidé
vyházeli, nebylo mi vůbec dobře. V tu chvíli, když jsem našla všelijaké ple-
chovky, láhve, papíry, igelitové sáčky, kartony a všechno možné, začala
jsem nadávat a do všeho kopat. Bylo mi zle, jak jsou lidé bezohlední ke
všemu. Kdybych ty lidi potkala nebo je viděla, jak vyhazují odpad, nejra-
ději bych je zahrabala pod zem, aby nemohli škodit přírodě. 

Přírodu musíme chránit a ne ji ničit. To by měl vědět každý, kdo má
rozum.                                                          Kamila Bartlová, 5.A
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Zdá se že práce máte dost, proč právě Nejdek?
Myslím, že v Toužimi už není kam jít dál. Alespoň v tom směru,
kterým bych rád pokračoval v Nejdku. Rád bych pořádal napří-
klad menší klubové akce nebo zavedl jiné žánry, ale na to je Tou-
žim malá a daleko. V Nejdku a okolí se myslím najde dostatek
posluchačů, kteří přijdou třeba na koncert Luboše Pospíšila.
Rád bych dělal věci, které mě baví a které v Toužimi nejdou.

Na všechny akce osobně dohlížíte, jak to chcete teď stíhat? Ome-
zíte některé aktivity, nebo je třeba přesunete do Nejdku?
Své aktivity určitě trochu omezím. Předpokládám, že v Toužimi
budu pořádat jednu, výjimečně dvě akce měsíčně. V Nejdku
bych naopak chtěl udělat jeden velký koncert a dvě akce menší-
ho rozsahu každý měsíc. Propagaci budu zajišťovat souběžně 
s ostatními aktivitami, tak mi nezabere víc času než dosud. 

Objekt Kulturního domu je velmi zanedbaný. Podmínkou proná-
jmu je společná investice vaše a města. Čeho se týká?
Do Kulturního domu investujeme do konce roku jeden milion
korun. Další milion dá město. Objekt se musí kompletně opra-
vit. Především rozvody vody a topení, toalety a samozřejmě
pódium. Na okna a fasády snad dojde později.

Jak práce pokračují?
Zatím jsme ve fázi, kdy se vymýšlí, kreslí a projektuje. Vše musí
splňovat přísné evropské hygienické normy (například není
jedno, zda v kuchyni připravujete sto padesát nebo dvě stě jídel).
Hledáme také místo pro bezbariérové toalety a podobně. Jak-
mile bude hotový projekt, tak se okamžitě začne se stavebními
pracemi. Předpokládám, že to bude ještě v červenci.

Kdy předpokládáte, že otevřete kulturní dům veřejnosti? Budete
ho zprovozňovat po částech nebo nejednou?
Všechno záleží na postupu prací. Předpokládám, že nejdřív
otevřeme restauraci. Jsem optimista, věřím, že by to mohlo být
v září. Jinak platí, že celý Kulturní dům se otevře od 1. ledna
2003. To už bude určitě všechno připraveno. 

Čtenáře bude asi nejvíce zajímat, na co se v Nejdku mohou těšit?
Jaká bude dramaturgie Kulturního domu? Co chystáte?
Jak jsem už zmínil, základem budou velké koncerty. Dále klu-
bové akce všech žánrů - jazz, rock, folk, které si doufám své příz-
nivce v Nejdku najdou. Nebráním se například ani větším fol-
kovým akcím s nimiž mám také zkušenosti. 

Do otevření je daleko, ale máte už něco konkrétního?
Ano. Na únor příštího roku je domluven koncert Katapultu. Jak
slyšeli o Nejdku, hned si vzpomněli, že hrávali na „Číně“. Moc
se sem těší. 
Dalším bonbónkem bude koncert skupiny Děda Mládek Illegal
Band v březnu příštího roku. V březnu odehrají posledních čtr-
náct koncertů a ten v Nejdku bude definitivně poslední. 

Kulturní dům posledních deset let nesl název JaRo, odvozený od
jména předchozího nájemce. Přemýšlel jste už o novém názvu?
O tom jsem zatím opravdu vůbec nepřemýšlel. Snad bychom
mohli vyhlásit anketu mezi nejdeckou veřejností a vítězný
nápad odměnit celoroční volnou vstupenkou. 

To je myslím výborný nápad.

Několik otázek pro nového provozovatele Kulturního domu v Nejdku

V červnu byla podepsána smlouva  s novým nájemcem Kulturního domu panem Vladimírem Suchanem. Toho
vybrala Rada města z jedenácti uchazečů. Vladimír Suchan je jedním z nejaktivnějších pořadatelů kulturních akcí
v regionu. Kromě provozování široko daleko známé toužimské sokolovny pořádá Toužimské slavnosti, Karlovarský
rockový podzim nebo Rock festival Loket. 

Vladimír Suchan 
(provozovatel nejdeckého Kulturního domu) 

a Nejdecké radniční listy vyhlašují 

ANKETU
Vymyslete jméno pro Kulturní dům

Vaše typy a nápady zaznamenáme v Infocentru. 
Vítězný návrh bude odměněn celoroční volnou 

vstupenkou do Kulturního domu.

Infocentrum Nejdek, náměstí Karla IV. 241
e-mail: infocentrum@nejdek.cz
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XIII. Pouť dobré vůle na fotografiích

Kromě „plivání ohně“ na sobě nechával fakír Petr Fiedor roztloukat palicí
kameny, dělal stojky na hlavě ve skleněných střepech a mnoho dalších
nebezpečných čísel. 

Podobný obrázek je v Nejdku k vidění jen jednou ročně. Hudební program
nabídl širokou škálu různých žánrů. Na pódiu v Dvořákově ulici se vystřídalo
celkem devět hudebních skupin. 

Vrcholem sobotního programu bylo večerní vystou-
pení fakíra Petra Fiedora, držitele třech světových 
a patnácti českých rekordů zapsaných v Guinneso-
vě knize rekordů.

Přímo na schodech kostela sv. Martina si v sobo-
tu rozbalil své kočovné divadélko loutkoherec Jan
Bílek. Pohádky a pověsti v provedení "dřevěných
herců" bývalého člena královohradeckého divadla
Drak pobavili děti i dospělé.

V Galerii N211 byly připraveny v sobotu a neděli
výtvarné aktivity, hry a soutěže pro děti i dospělé. Nedílnou součástí nejdeckých slavností jsou ukáz-

ky historických řemesel.

Mnoho diváků přilákalo v sobotu dopoledne vy-
stoupení tanečníků z DDM.

Irský temperament v podobě tradičních tanců do
Nejdku přivezly umělkyně z Prahy.

Páteční Open Air Party na Kukačce již tradičně
odstartovala Pouť dobré vůle. Večer zahájila sku-
pina Nová krev (na fotografii). Poté vystoupily
Funkce, Proměny, a Bloody Mary.
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V únorovém čísle NRL jsme
občanům slíbili, že ještě letos bude
vybrán výtvarník pro nejdeckou
křížovou cestu. Na letošní čtvrté
výborové schůzi občanského sdru-
žení JoN - „Jde o Nejdek“, která se
konala 10. dubna a jíž byl příto-
men jako host starosta města Mgr.
Luděk Sequens, bylo jednomyslně
rozhodnuto, že zakázka na umě-
lecké ztvárnění  křížové cesty v Nej-
dku se zadává nejdeckému výtvar-
níkovi Heřmanu Koubovi, členu
Unie výtvarných umělců. Starosta
města, které je vlastníkem dvanác-
ti kapliček na Křížovém vrchu, se
rovněž rozhodl pro tohoto nejdec-
kého umělce.

Heřman Kouba se narodil v ro-
ce 1942 v jihočeském Husinci, vy-
studoval průmyslovou školu kera-
mickou v Karlových Varech u aka-
demického sochaře, profesora 
V. Květenského a u akademického
sochaře, profesora M. Strnada.
Do roku 1989 působil u podniku
Karlovarský porcelán jako výtvar-
ník - návrhář dekorů. Od roku
1979 se zúčastňuje skupinových
výstav karlovarských výtvarníků.
V roce 1983 získal od Minister-
stva kultury osvědčení Mistr umě-
lecké řemeslné práce. Od roku
1990 pracuje jako samostatný
výtvarník. Měl následující samo-
statné výstavy: Sokolov (1982),
Nejdek (1983), Klášterec n. Ohří
(1989), Chomutov (1990), Selb
(1992), Berlín (1993), Nejdek
(1995), Adorf (VI. festival
„Uprostřed Evropy“), Loket
(2000) a Kadaň (2002).

Jak padlo rozhodnutí, že výtvar-
níkem obnovené křížové cesty
bude Heřman Kouba? Po neú-
spěšné výběrové soutěži, jejíž vý-
sledky byly výborem OS JoN 
v listopadu 2001 zrušeny, vytvořil
Heřman Kouba z umělecké potře-
by a pro sebe během minulé zimy
jeden ze čtrnácti výjevů klasické
křížové cesty. Jakmile se výbor
OS JoN o této práci Heřmana
Kouby dověděl, rozhodl se uměl-
ce kontaktovat. Návštěva v atelié-

ru Heřmana Kouby se uskutečnila
3. března 2002. Členové OS JoN
byli překvapeni vysokou umělec-
kou úrovní této práce, a to jak vý-
tvarným pojetím známého námě-
tu, tak dokonalým zpracováním
Kristovy postavy, figur v pozadí
nebo skal v popředí včetně přes-
ného propracování detailů. (Jde 
o řezbu v novém, netradičním ma-
teriálu.)

Po rozhodnutí OS JoN a staros-
ty města o zadání zakázky začal
Heřman Kouba pracovat na zasta-
vení č. 4 tradiční křížové cesty. Na
konci června 2002 jsou připraveny
dvě řezby, aby se z nich vyrobily
konkávní sádrové formy pro odlití
reliéfů. Další nejdecký výtvarník,
Stanislav Nádeníček, který navrh-
ne a provede veškeré zdobné prvky
všech kapliček, nyní zkoumá a zkou-
ší vhodný licí materiál. Bude jím
nejspíše umělá pryskyřice, odolná
proti nárazu a tvarově i barevně
stálá. Hotový odlitek se bude ještě
patinovat a barvit různými odstíny
hnědi. Představujeme čtenářům
černobílé fotografie zastavení č. 3 
a 4. Ještě v letošním roce chceme
dva až tři Koubovy reliéfy pro kří-
žovou cestu v Nejdku vystavit. 

A to nejlepší nakonec. Jestliže
budou zkoušky materiálu úspěšné 
a seženeme-li dostatek finančních
prostředků, budou dva až tři nové
reliéfy instalovány na křížové cestě
již na jaře roku 2003.

Nabízíme tedy všem mecenášům
z Nejdku i z širokého okolí uzavře-
ní sponzorské smlouvy s Nadačním
fondem Křížová cesta v Nejdku. Ten-
to nadační fond byl schválen kraj-
ským soudem v Plzni v březnu to-
hoto roku a zapsán do nadačního
rejstříku. Podmínky sponzorské
smlouvy, veškeré údaje, dokumenta-
ci a fotografie vyžadujte na adrese: 
Obč. sdružení JoN, 
Rolavská 1219, 362 21 Nejdek; 
Tel. 017/38 25 548, 0737 80 30 53
Číslo účtu Nadačního fondu kří-
žová cesta v Nejdku je: 
803273379/0800. 

Milan Michálek

Nové reliéfy pro křížovou cestu
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Předplatné do Městského divadla v K. Varech
Po loňském předplatném na operu, operetu, balet a muzikál, na něž se podařilo zís-

kat pouze 25 abonentů a vyslechnuvše volání nejdeckých přátel divadla po činohře, roz-
hodli jsme se pro divadelní sezónu 2002 - 2003 objednat předplatitelskou skupinu čino-
herní - P6, jež podle sloganu MD v Karlových Varech „pobaví, potěší a zaujme“.

Hrací dny jsou různé dny v týdnu, začátky představení v 19:30 hod. Odjezd zvláštní-
ho autobusu z Nejdku bude v 18:30 hod.

Předplatitelé navštíví sedm představení, mimo jiné adaptaci prózy Bohumila Hraba-
la Bambini di Praga v provedení pražského Divadla Bez zábradlí s Karlem Heřmánkem,
Rudolfem Hrušínským, Janou Šulcovou…; divadelní revui Ludvíka Aškenazyho a Jana
Borny Jak jsem se ztratil předvede jiné znamenité pražské Divadlo v Dlouhé; Divadlo
Rokoko Praha uvede Lucii Vondráčkovou, Michala a Vladimíra Dlouhých, Evu Salz-
mannovou v „love story“ Patricka Marbera Na dotek. Městké divadlo v Karlových Varech
nabízí v této předplatitelské skupině komedii Alana Ayckbourna Aby bylo jasno a diva-
delní bestseller Agathy Christie Past na myši. Získali jsme 30 předplatitelských míst 
a počítáme, že s námi budou jezdit autobusem, který již druhou sezónu bude zajíždět až
před vchod do divadla, také loňští abonenti skupiny P6, kteří si přednostně v karlovar-
ském divadle sami předplatné zajistili.

Pro přátele divadla, kteří si v sezóně 2001 - 2002 koupili předplatitelskou skupinu
P78, rezervujeme předplatné 2002 - 2003 - P6 do 12. července 2002. U nových zájem-
ců přijímáme přihlášky také od začátku července, ale předplatiteli se stanou až po uzá-
věrce pro loňské abonenty. Noví předplatitelé zaplatí své předplatné v týdnu od 15. do
do 19. července 2002.

Předplatné a jízdné za zvláštní autobus mohou zájemci zaplatit v Infocentru Nejdek
v pracovních dnech od 10 do 17 hod.

Ceny předplatného a jízdného pro celou sezónu 2002 - 2003:
I. pořadí - přenosné průkazky: 1120 Kč, z toho 840 Kč vstupné, 280 Kč jízdné
II. pořadí - přenosné průkazky: 980 Kč, z toho 700 Kč vstupné, 280 Kč jízdné
II. pořadí - nepřenosné průkazky pro studenty, důchodce a držitele průkazu „ZTP“: 

770 Kč, z toho 490 Kč vstupné (sleva), 280 Kč jízdné
Těšíme se na společné umělecké zážitky.                                         Milan Michálek

Kruh přátel hudby v Nejdku, 25. koncertní sezóna 2002 - 2003
Nejdečtí přátelé krásné hudby se sejdou 17. září 2002 v evangelickém kostele na zahájení jubilejní, 25. koncertní sezóny. Během

ní se 1. ledna 2003 dočkáme 10. výročí vzniku České republiky, a proto zařazujeme první část dvousezónního cyklu koncertů 
s názvem Mistři české hudby. V tomto cyklu se soustředíme jednak na české hudební skladatele nebo největší hudební zjevy evrop-
ské kultury všelijak spjaté s našimi zeměmi a jednak chceme připomenout český interpretační vklad do světové hudební kultury. Tady
myslíme zejména na určité hudební nástroje, na tradiční instrumentální soubory. V první řadě jde o smyčcová kvarteta, v nichž jsme
již po léta evropskou velmocí. Ptáte se proč? Zřejmě proto, že největší čeští skladatelé, Smetana, Dvořák, Janáček, Martinů složili
pro smyčcové kvarteto nádherné, nadčasově působící opusy a čeští virtuozové velmi rádi a dobře tato díla v cizině provozovali. Málo
se také ví, že současnou podobu lesnímu rohu dal vynikající český hornista Václav Jan Stich - Punto (1746 - 1803), který svými kon-
certy na zdokonaleném lesním rohu dosáhl značného věhlasu v Německu, Francii a Anglii. Měli jsme a máme vynikající houslisty,
klavíristy, ale také výtečné hráče na dřevěné dechové nástroje nebo třeba vynikající harfistky, kytaristy aj. 

Na rozdíl od předcházejícího cyklu Hudba tisíciletí (pět koncertů v letech 1999 - 2001), který byl pojat chronologicky, koncipujeme
nový cyklus Mistři české hudby nejen podle historických hudebních slohů, ale také po hudebních nástrojích a souborech, pro něž
zkomponovali čeští skladatelé tak krásné kusy, že je mají na svém repertoáru vynikající sólisté a renomované soubory z celého světa. 

Po zářijovém koncertu Mistři českého baroka a klasicismu v provedení souboru Lyra da Camera (soprán, cembalo, flétny, trubka)
je i říjnový večer věnován české hudbě, tentokráte s programem Mistři české klavírní literatury. Interpretem je mladý nadějný klavír-
ní virtuoz Miron Šmidák, původem z Nejdku.

Po listopadovém koncertu mladé houslistky Alžběty Fuchsové je před Vánocemi přichystána pro posluchače lahůdka: tradiční
zájezd na Festival Bohuslava Martinů do Prahy, a to na koncert České filharmonie v Rudolfinu. 

V lednu 2003 oslavíme 10. výročí vzniku České republiky slavnostním koncertem vynikajícího smyčcového kvarteta Apollon v nově
otevřeném Kulturním domě v Nejdku. Na pořadu budou slavné kvartety Smetanovy, Dvořákovy a Janáčkovy. Zbývající část sezóny
obstarají flétnista Jan Ostrý, klavírista Daniel Wiesner a na závěr sezóny se opět setkáme v přívětivé Galerii N211 v Nerudově ulici na
koncertě mezzosopranistky Jarmily Chaloupkové, kterou doprovodí na loutnu anglický umělec Brian Wright.

Podrobný program nastávající sezóny bude otištěn v zářijovém čísle NRL.                                                         Milan Michálek

3.7. uplynulo
pět let, kdy nás
navždy opustil
náš milovaný
manžel, otec,
děda, tchán a švagr
pan Václav Kopřiva.
Se zármutkem vzpomínají
manželka a synové s rodinami.
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Děkujeme všem, kteří se přišli
rozloučit dne 14.6. 2002 na míst-
ní hřbitov v Nejdku s panem Jura-
jem Szoboszlaiem. Děkujeme též
za květinové dary a projevy sou-
strasti. Tiše vzpomínáme.

Manželka G. Szoboszlaiová 
s rodinou

Městská  knihovna informuje
Dne 21.6. se uskutečnila soutěž pro děti

v přírodě „Pohádkový kopec“,která probě-
hla na Křížovém vrchu. Na 6 stanovištích
plnila tříčlenná družstva úkoly, které se
týkaly pohádek a jejich autorů. Soutěže se
zúčastnilo 42 dětí, vítězná družstva obdr-
žela pěkné ceny a každý účastník diplom
a  malé občerstvení, které poskytla večer-
ka U Kostela. Společnost dětem dělaly
pohádkové bytosti. Jana Vítková

SOŠ v Nejdku informuje
Milí spoluobčané, dovolte, abych vás informovala o dalším společensky významném

dění na naší škole. Dne 11. června 2002 proběhlo v prostorech restaurace Krásná
vyhlídka předávání maturitních vysvědčení studentů 4. ročníku SOŠ v Nejdku 
a rozloučení maturantů se studentským životem.

Této velké slavnostní událost však předcházely krušné chvilky. Nejprve jsme svedli
nelítostný boj s písemnou maturitou, která na nás zaútočila v podobě slohové práce 
z českého jazyka. Bitvu jsme vyhráli bez jediného padlého, a tak jsme se dne 17. května
našeho „posledního zvonění“ zúčastnili v plném počtu. V roztomilých maskách, se záři-
vým úsměvem a velkým hlukem jsme se vrhli do ulic města, kde jsme se setkali s pocho-
pením,ale i nevolí některých našich spoluobčanů. Další dva týdny proběhly v rytmu
praktických maturit a tzv. „svatého týdne“. Během těchto dnů také probíhaly přípravy
slavnostního předání maturitních vysvědčení. Našeho původního plánu, konat tuto akci 
v prostorech MěÚ, jsme se bohužel museli vzdát, neboť nabídnuté prostory byly malé
vzhledem k počtu maturantů.Vše se však v dobré obrátilo, když nám svůj sál bezplatně
nabídla restaurace Krásná vyhlídka, které vděčíme i za největší sponzorování našeho
maturitního plesu. První týden v červnu proběhly i nejdůležitější ústní maturitní zkouš-
ky, při kterých naše škola přivítala předsedkyni maturitní komise ze SOŠ z Kynšperka
nad Ohří, která byla s přípravou a průběhem maturitních zkoušek velmi spokojena. Tím
skončily nejisté okamžiky posledního ročníku a nás už očekávaly jen příjemné chvíle 
v podobě předávání vysvědčení a pro většinu z nás posledních prázdnin. 

Akce byla zahájena projevem pana místostarosty Ing. Vítka, kterému naslouchala 
i široká veřejnost. Své zastoupení zde měl učitelský sbor a samozřejmě nemohli chy-
bět hrdí rodiče, kteří se přišli podívat na své již konečně dospělé ratolesti. Samotné
předávání se neobešlo bez slziček, které ronily nejen starostlivé matky, ale i naše paní
třídní profesorka a přítomný pedagogický sbor. Tímto chceme celému učitelskému
sboru poděkovat, protože bez jejich pomoci bychom na prahu dospělosti nestáli 
s vědomostmi, které jsme získali studiem na naší škole.        

Za třídu VS 4 nyní již bývalá studentka Stanislava Kriegerová

Dům dětí a mládeže Nejdek uspořádal Den dětí . . .
. . . jehož součástí byly cyklistické závody a soutěž Miss aerobik. Na kolech se závo-

dilo celkem v patnácti kategoriích. První místa obsadili: Erik Dufek, Kateřina Vávrová,
Petr Soukenka, Klára Machková, Tomáš Lev, Kateřina Novotná, Lukáš Ullmann, Veroni-
ka Březinová, Václav Mandous, Anička Veselá, Jan Fabok, Monika Mihališinová, Matěj
Mrázek, Irena Klingorová, Antonín Jurica, Miluše Šrojbrová, Pavel Mrázek.

V soutěži MISS AEROBIK bylo velmi těžké vybrat nejlepší, protože všechna děv-
čata předvedla velmi dobré výkony. Miss aerobik ve svých kategoriích se stala děvča-
ta: Olga Střelcová, Tereza Nováková, Monika Mihališinová.

Nejmenší děti se v zahradě MŠ Husova se svými rodiči nebo učitelkami mateřských
škol prošly „pohádkou“.
Děkujeme sponzorům: MěÚ Nejdek, WITTE, ZPA, METALIS, Drogerie Mace, Elekt-
ro MIX, Textil Afrodite, Exotika H.Králová, Fitness Br. Čapků, keramika Laurenčíko-
vá, sport Náměstí, lékárna U Zlatého lva, pekařství UK, cukrárna Draxalová.

Výstava šla za námi ...
V pátek 31. května mezi 13. a 16. hodi-

nou mohli občané Nejdku spatřit v ulicích
města nevšední průvod. To žáci výtvarné-
ho oboru ZUŠ Nejdek pořádali v rámci
mezinárodního programu Socrates akci
„Když nechodíte na výstavu, výstava jde
za vámi“ . Snad tento povedený happe-
ning přispěl k tomu, aby se na jejich „opra-
vdové“ výstavy v budově školy přicházelo
podívat více navštěvníků. pad

Infocentrum Nejdek nabízí
dva nové turistické průvodce Krušnými horami.

První je z nakladatelství Soukup & David a obsahuje nejen mnoho praktických a potřeb-
ných informací, ale také mnoho zajímavostí. Jeho velkou výhodou je, že obsahuje kvalitní
mapu od firmy Marco Polo. 

Druhý, neméně zajímavý, s podtitulem Nejkrásnější turistické trasy, vydalo nakladatelství
Freytag & Berndt. Jeho autorem je Stanislav Wieser, fotograf a znalec Krušných hor, který
je mimo jiné spoluautorem úspěšného průvodce Železnicí Porolavím a přes Krušné hory,
který vydalo město Nejdek. 

Protože je čas cyklistických výletů, nabízíme vám cykloturistickou mapu 
Krušné hory - západ za výhodnou letní cenu 49 Kč (původní cena 79 Kč).
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Nejdek: buk lesní v Údolní ulici (O=583cm /ve výšce 130cm/, O=552cm /při zemi/, V=21m)

(Ojednotlivých kmenů = 383 a 344cm /ve výšce 140cm/)

Dnes zaniklý, ale ještě nedávno bezesporu nejhezčí z nejdeckých buků, rostl před domem čp.323 v Údolní ulici. Míjel jej každý,
kdo si zkracoval cestu ze sídliště k železniční stanici Suchá seběhnutím po stezce zalesněným svahem, na jehož úpatí buk stál. Ve sku-
tečnosti to byly stromy dva, srostlé do výšky 130cm, se společnou korunou. Strom neměl vyvinuté kořenové náběhy, proto se dvojitý
podsaditý kmen směrem ke kořenům viditelně zužoval. Jeho koruna byla široce rozložitá, typická pro solitérní buk. I když bylo mnoho
silných spodních větví v minulosti ořezáno a olámáno, zůstal strom dostatečně vitální a na obvodu koruny měl dostatek živých a zdra-
vých větví. Hlavní nebezpečí stromu hrozilo tím, že vyhnilými otvory v jizvách po větvích zatékala dlouhá léta do kmene voda. Také
úzká spára mezi srostlými kmeny se pod tíhou koruny postupně rozšiřovala, i do ní zatékala dešťová voda a hromadilo se v ní tlející
listí. Z toho všeho se dalo usuzovat, že buk bude značně vyhnilý a ztrouchnivělý. Vnitřní rozpadání kmene a kosterních větví podpoři-
ly dřevokazné houby, jejichž plodnice strom porůstaly. Hojný výskyt „chorošů" sice dával tušit postupný zánik tohoto pozoruhodné-
ho stromu, ale asi nikdo nečekal, jak rychlý bude. Podle vyprávění pana Vítka, který v čp.323 bydlí, došlo 21.srpna 2001 k rozlomení
buku, a protože se stal zbytek stromu nebezpečný pro procházející chodce a děti, byl odstraněn i ten. Jak to však bylo doopravdy?
Kdo nařídil strom patřící obci pokácet? Kdo jej kácel? A byl k pokácení opravdu důvod?

Dnes jsou svědectvím po stromu, pod jehož hustou korunou kdysi na lavičce sedávali návštěvníci zdejší hospody, pouze dva obrov-
ské pařezy se společným průměrem přesahujícím dva metry.
Poznámka: Při přípravě seriálu o památných stromech Nejdecka jsem chtěl právě tímto bukem zahájit přehled zdejších nejvýznamněj-
ších stromů a právě u něj jsem podrobně rozepisoval možná konzervační opatření. Je smutné, že padl dřív, než seriál začal vycházet. 
I tak jsem přesvědčený, že v našem přehledu místo má, byť jen mezi stromy, na které bychom neměli zapomenout.
kresby: MUDr. Vladimír Lepš, foto: R. Fuchs                                                          RNDr. Jaroslav Michálek, Okresní muzeum Sokolov

Mohutnost a krása buku v Údolní ulici jsou patrné již na dobovém snímku z roku 1923
nejdeckého fotografa R. Fuchse .

Nečekané překvapení
Již 12 let jezdí budoucí prvňáčci MŠ Nerudova Nejdek na tří-

denní „rekreaci“ do Nových Hamrů. Poslední 3 roky jsme měli
možnost být ubytovaní v penzionu Schwarz v Nových Hamrech.
Majitelé Ing. Janda a Ing. Pánek nám vyšli vždy vstříc ve všech
směrech (podmínky na pokojích vždy ochotně přizpůsobili malým
dětem). Také přilehlé hřiště s ohništěm nám bylo vždy k dispozici.
Pracovní personál byl tak vstřícný, že učitelky se nemusely starat o
přípravu ohniště ani snídaní. Mohly se věnovat pouze dětem. Uby-
tování tedy se vším komfortem. A to nečekané překvapení? 
Veškerý pobyt včetně snídaní jsme měli letos zadarmo!
Ještě jednou děkujeme.     Děti a zaměstnanci MŠ Nerudova, Nejdek

Dětský den v mateřince
Jako každý rok se ke  Dni dětí pořádá spousta akcí, kterých se děti

z MŠ Lipová zúčastňují. Díky níže jmenovaným sponzorům se děti
ze II. tř. mohly zúčastnit i dalších akcí, jako např. plavání v plavec-
kém bazénu v Potůčkách, návštěvy minizoo ve Staré Roli a jízdy na
koni v Děpoltovicích.

Sponzoři - Cars Bad KV, lékárna Olympia Nejdek, leramika Regi-
na Laurenčíková Nejdek, cykloservis Johan Nejdek, zdrav. potřeby
Evy Odlové Nejdek, samoobsluha Alfatherm Nejdek, pekařství Čs.
letců - Uzel Nejdek, rodiče Šedivkovi a paní Dobošová - nám přiš-
pěli na jízdné, vstupné a sladkosti pro naše svěřence.
Tímto všem za naše děti děkujeme.        Učitelky II. tř. MŠ Lipová
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MĚSTSKÉ MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 017/3925 702 

St - Ne od 9 do 16 hodin
Stálá expozice s národopisnými 

sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

do 8.9. 2002
Stříbrný lesk

Cín ze sbírek Karlovarského muzea

KINO NEJDEK
nám. Karla IV.241, tel.:017/3925216

program kina viz stranu 15

GALERIE N211
(Čajovna spolu s čítárnou, galerie a kavárna)

Nerudova 211, tel. 017/3825750
Otevřeno: St - Ne 16 - 21 hodin

VÝSTAVA

do 7.7. 2002
Obrazy - Jan Kristofori

od 10.7. 2002
Mobili in mobilis

Interaktivní výstava studentů
literární akademie 

Josefa Škvoreckého v Praze.
Vernisáž výstavy v 16 hodin

od 24.7. do 3.8. 2002
Obrazy - Jan Kristofori

Srpen 2002
Obrázky přátel majitele Galerie

DIVADLO, KPH

Viz informace na straně 11

Vážení rodiče, hledáte pro své dítě smysluplnou náplň volného času?

Přihlašte jej do Základní umělecké školy!
(Přijímání žáků ke studiu na školní rok 2002/2003)

Co přináší studium v ZUŠ:
1. Vzdělání ve vybraném oboru a předmětu pod vedením zkušených pedagogů.
2. Rozvoj estetického cítění, vyjadřování, zušlechtění vnitřního světa dětí, vytváření

žebříčku hodnot.
3. Vytváření soustavných, uvědomělých pracovních návyků a představ o hodnotě

práce vlastní i práce druhých lidí.
4. Veřejné působení (koncerty, výstavy) vychovává k tříbení společenského chování a vy-

stupování a ke koncentraci na okamžik výkonu (soustředěnost).
5. Doba strávená výukou a přípravou na výuku v ZUŠ vyplňuje smysluplně volný čas

dětí.
6. Další vazby na vzdělávací soustavu - absolvování některého stupně a oboru ZUŠ je

nejlepším předpokladem pro přijetí na další druhy škol, především uměleckého a pe-
dagogického směru.

Základní umělecká škola Nejdek přijme nové žáky ke studiu hudebního nebo výtvar-
ného oboru ve šk. roce 2002/2003. Zájemci o studium se mohou hlásit v budově ZUŠ
Nejdek v odpoledních hodinách během prvních dvou týdnů měsíce září u ředitele
školy Miloše Baumgärtla nebo u některého z pedagogických pracovníků.
Předpoklady pro přijetí: talent, zájem o zvolený obor.
Bližší informace na tel. 017/3925125 nebo na internetu: www.volny.cz/zusnejdek.

Miloš Baumgärtl, ředitel ZUŠ

Archanděl Michael znovu na svém místě

Socha Archanděla Michae-
la musela být přibližně před
rokem snesena, neboť pro
značné poškození hrozilo že
se zřítí. Po zrestaurování byla
vrácena zpět na své místo. Na
snímku restaurátor Jiří Pavlík
z firmy Raven servis uchycuje
meč, který musel znovu vyro-
bit. Michael ho už dávno
neměl.

Pískovcová socha je provede-
na v menší než životní velikosti,
má výšku kolem 1,20 metru a je
umístěna na desce třímetrového
hladkého sloupu toskánského
typu. Celková výška plastiky
včetně sloupu a podstavce činí 
6 metrů. Samotná postava ar-
chanděla je oděna v rytířský
úbor s bohatě řaseným a z části
rozevlátým rouchem. V levé ru-
ce drží štít s latinským nápisem
QUIS UT DEUS (A jest to
Bůh). Pozdvižená pravice drží
meč, kterým archanděl zabíjí
netvora (alegorie zla - drak,
ďábel) u svých nohou. Patrně se
jedná o práci místní sochařské
dílny z první třetiny 19. století. 
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Č E R V E N E C

lujícího, ale nevyrovnaného a nevěrného šéfa (Hugh Grant) a pohledného a bohatého,
leč snobského právníka (Colin Firth). Poslechne nakonec Bridget své srdce?
vstupné: 52+ 1Kč, ŠUP              93 minut, titulky                  nevhodný do 12 let

18. - 19. čt, pá 20.00                                                                  ELITA
V.Británie - Mladý nadějný programátor Milo (R.Phillippe) dostává lákavou nabídku
pracovat pro charismatického milionáře v jeho softwarové společnosti. Brzy však zji-
stí, že některé praktiky společnosti jsou vyloženě zločinné.
vstupné: 57+1Kč, ŠUP             108 minut, titulky                  nevhodný do 12 let

22. po 20.00                      PEKELNÁ ŽENSKÁ
USA - Darren, Wayne a J.D. byli od dětství nejlepší přátelé. Na střední škole jeden hraje
fotbal, druhý je maskotem a třetí povzbuzovačem, ale stále drží spolu. Všecko se změní,
když mezi ně vstoupí krásná, ale chladná manipulující psychopatka Judith.
vstupné: 57+1Kč 99 minut, titulky                                  přístupný

25. čt 20.00                          HARTOVA VÁLKA
USA - Důstojník Hart (Colin Farell) je studentem práv. Ale je rok 1944, Hart je zajat a oci-
tá se v německém zajateckém táboře. Takřka přes noc se z něj musí stát nejen hoto-
vý právník, ale především dospělý a statečný muž. A plukovník McNamara (BruceWil-
lis)? je pověřen velením nad americkými zajatci.
vstupné: 57+1Kč 99 minut, titulky přístupný

29. po 20.00                                                                                               FORMULE
USA - Mladičký závodník Jimmy (Kip Pardue) jen těžko odolává tlaku, který s sebou
nese kariéra nového favorita velkých cen. Majitel závodního týmu (Burt Reynolds)
proto povolá zpět do kokpitu zkušeného Joea (S. Stallone), který má být mladému
kolegovi oporou, krýt mu na okruhu záda a dovést ho k titulu mistra světa.
vstupné: 57+1Kč, ŠUP 117 minut, titulky                              přístupný

30. - 31. út, st 20.00                   PERNÍKOVÁ VĚŽ
ČR -  Jakub ztratil svou lásku, Věru. Je přesvědčen, že za její smrt je odpovědný
„boss“ podsvětí přezdívaný „Pexeso“. Mladík, neustále zápasící s drogovou závislos-
tí, si opatří zbraň a je odhodlán svou dívku pomstít. Když Jakub  a jeho stále „sjetý“
kamarád Radek dostanou pozvánku na zahajovací večírek Pexesova nočního klubu,
zdá se, že k dokonání pomsty mnoho nezbývá. Režie: Milan Šteindler.
vstupné: 52+1 Kč                   98 minut                          nevhodný do 15 let

2. - 3. út, st 20.00                               ČISTÁ DUŠE
USA - John (Russell Crowe) je přijat na prominentní univerzitu s pověstí mimořádně
talentovaného matematika. Získá skvělé postavení, ožení se, založí rodinu… Jedno-
ho dne však i jeho žena pozná, že to, co bylo u Johna považováno za podivínství, je
ve skutečnosti závažnou psychickou chorobou. Podaří se mu nad ní zvítězit?
vstupné: 57+1 Kč                   126 minut, titulky                   nevhodný do 12 let

8. - 9. po, út 20.00                         ANDĚLSKÁ TVÁŘ
ČR - Na zámku Mornay ve Francii žijí dva nevlastní bratři. Dědic titulu a majetku, jemný
Raoul (Filip Blažek), a Filip (Jiří Pomeje), neurvalý, nespolečenský muž se špatnou
pověstí. Právě na tento zámek přivádí paní Collierová dceru Charlottu (Michaela Kuk-
lová), aby uzavřela výhodný sňatek. Režie: Zdeněk Troška
vstupné: 52+1 Kč, ŠUP                 118 minut                         nevhodný do 12 let

11. - 12. čt, pá  20.00                                     BANDITI
USA - Joe (Bruce Willis) a Terry (Billy Bob Thornton) jsou bankovní lupiči. Osvědčenou
metodou je večer před loupeří zajmout manažera vyhlédnuté banky a ráno jej doprovodit
do práce. Jednoho dne ale jako rukojmí vezmou znuděnou ženu v domácnosti (Cate
Blanchet). Ta nejen že se jich nebojí, ale navíc se i stane milenkou obou mužů... 
vstupné: 57+1Kč, ŠUP 124 minut, titulky                 nevhodný do 12 let

15. - 16. po, út 20.00                 DENÍK BRIDGET JONESOVÉ
V. Británie - Bridget Jonesová (Renée Zellweger) je sama, je jí víc než třicet, zoufalství
zajídá bonboniérami, fitcentrum nikdy v životě neviděla, hulí jako fabrika a kocovinu zná
důvěrněji než sex. Jeden rok jí přinese hned dva potenciální partnery do života - okouz-

S R P E N
1. - 2. čt, pá 20.00       MILIONOVÝ ZÁVOD
USA - Bývalý majitel casina připravil pro svoje klienty zábavu: veliký závod o dva mili-
ony dolarů. Zbohatlíci se o ně ale nebudou ucházet sami, ale budou sázet na šest
týmů, lačnících po bohatství.

112 minut, titulky                                  přístupný

5. - 6. po, út  20.00                     SEDMÝ HŘÍCH
USA/Francie - Příběh se odehrává v 19. století na Kubě. Bohatý obchodník Luis Vargas
(A. Banderas) hodlá upevnit své společenské postavení sňatkem s Američankou. Nehle-
dá lásku a dohoda je uzavřena na obchodním základě. Režie: Michael Christofer.

112 minut,titulky                   do 12 let nevhodné

9. pá 20.00              POLICAJTKA
USA - Chicagská policistka Sharon (Jennifer Lopez) se při pronásledování zločince
dostane do smrtelně nebezpečné situace.  V poslední chvíli se objeví a Sharon
zachrání neznámý muž. Otázkou je, zda se na osudném místě zjevil náhodou, nebo
zda to byl záměr. Režie: Luis Mandoki

102 minut, titulky                  do 12 let nevhodné

13. - 14. út, st 20:00                           ROK ĎÁBLA
ČR - Film režiséra Petra Zelenky je ponorem do hlubin duší, které na oltář filmu obě-
tavě položili písničkář Jarek Nohavica, Karel Plíhal a kompletní sestava Čechomoru.

88 minut                                            přístupný

16. pá  20.00                                                     PŘÍSAHA
USA - Nevadský detektiv Jerry Black (Jack Nicholson) je v práci naposled. Nečekaný

nález mrtvého těla osmileté holčičky však jeho odchod dramaticky změní. Tváří v tvář
žalu dívčiny matky učiní slib, který navždy změní jeho život. Režie: Sean Penn.

124 minut,titulky                     přístupný od 15 let

19. - 20. po, út 20:00        TĚŽCE ZAMILOVÁN
- Bratři Farrelyovi natočili srandovní filmovou hříčku, která zesměšńuje povrchní a ste-

reotypní pohled na ženskou krásu. Hal randí jenom s opravdovýma kočkama. Až jednou
se zasekne ve výtahu a osud na něj sešle prostředníka k procitnutí. A Halovi se začnou
líbit dívky - řekněme - barokních tvarů. Hrají: Gwyneth Paltrow, Jack Black  aj.

105 minut, titulky                                  přístupný

23. pá 20.00     3000 MIL NA ÚTĚKU 
USA - Vrcholí týden Elvise Presleyho a Las Vegas se hemží černovlasými muži s
pomádou a kotletami. Ideální chaos pro pět falešných Elvisů, kteří hodlají vyloupit
místní kasino. Lup se sice podaří, ale o peníze začíná být bitka i mezi gangstery. Hrají:
Kevin Costner, Kurt Russell aj. Akční road thriller natočil D.Lichtenstein.

26.  - 27. po, út 20.00                      SPIDERMAN
USA - Student Peter Parker (T. Maguire) se stal už v raném věku sirotkem. Během jed-
noho pokusu ve škole ho pokouše geneticky upravený pavouk a on brzy zjistí, že má
neobvyklou sílu a schopnost. Snaží se toho využít k tomu, aby získal peníze, ale tváří v
tvář tragédii, která udeří blízko jeho domova, se rozhodne bojovat proti zločinnosti.

121 minut, titulky                                     přístupný

30. pá 20.00                                              SPY GAME
V. Británie - I velký hráč musí dávat pozor, aby si s ním nezahrávali jeho protihráči.
Agent CIA Nathan Muir  se chystá do penze. Pro takového agenta to však nemusí zda-
leka být jednoduché.Hrají: R. Redford, Tom Bishop aj. 

125 minut, titulky                    nevhodný do 12 let

Připravujeme na září 2002
DĚTSKÝ FILMOVÝ FESTIVAL OTY HOFMANA
ÚKRYT, ČESKÁ SPOJKA, E.T. - MIMOZEMŠŤAN, MUŽI V ČERNÉM 2, POLIBEK
DRAKA, ZNAMENÍ

filmy  označené  ŠUP  jsou  širokoúhlé,  http://www.kinoserver.cz;
http://www.kina365dni.cz

filmy označené ŠUP jsou širokoúhlé, http://www.kinoserver.cz;

V červenci a srpnu hrajeme pouze od 20 hodin. Změna programu vyhrazena.



MOBIL SHOP - VIDEOPŮJČOVNA
nám. Karla IV. 90, Nejdek, tel. 017/ 392 54 35

kompletní nabídka TWIST a GO sad
dobíjecí kupony GO, TWIST, OSKAR
neblokované telefony NOKIA, ERICSSON
příslušenství k mobilním telefonům
k mobilním telefonům dárky
výkup telefonů, komisní prodej
kompletní záruční i pozáruční
servis mobilních telefonů

PRODEJ NA SPLÁTKY - VYŘÍZENÍ DO 10 MIN.

ZŘIZUJEME               KARTY

PASOVÉ FOTOGRAFIE OKAMŽITĚ

!!! VIDEOPŮJČOVNA  MATRIX !!!
Po - Čt 8 - 12; 13 - 18
Pá 8 - 12; 13 - 20
So   8 - 14
Ne  14 - 18

Půjčovné od 25 Kč. 
Novinky 30 Kč. Stálí zákazníci - SLEVA!

V pátek si kazetu půjčíte 
a v pondělí vrátíte - BEZ PŘÍPLATKU!
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